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Sitzung: 27.01.2026 

Vorlagennummer BV2/023/2026 
 
 

 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE vom 11.01.2026 

hier: Judenhäuser 

 

 

 

Frage 1:  

Haben die angekündigten abschließenden Abstimmungen mit den 

Bezirksverwaltungsstellen stattgefunden? 

 

Antwort: 

Die Abstimmungen mit den Bezirksverwaltungsstellen sind noch nicht vollständig 

abgeschlossen. In einzelnen Bezirken besteht weiterhin Abstimmungsbedarf, 

insbesondere zur Standortfestlegung. 

 

 

Frage 2: 

Wann wird die angekündigte Beschlussvorlage in die Gremien gegeben? (Bitte 

ein konkretes Datum angeben) 

 

Antwort: 

Ein konkreter Termin für die Einbringung der Beschlussvorlage kann derzeit noch 

nicht benannt werden. Die Vorlage befindet sich in Vorbereitung und in 

verwaltungsinterner Abstimmung. 

 

 

Frage 3: 

Wann werden die Gedenkzeichen installiert? (Bitte ein konkretes Datum 

angeben) 

 

Antwort: 

Ein konkreter Zeitpunkt für die Installation der Gedenkzeichen kann aktuell noch 

nicht angegeben werden. Die Umsetzung ist erst nach Abschluss der 

Standortfestlegungen, Klärung der Finanzierung und entsprechender 

Beauftragung möglich. 

 


